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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. 
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Marijeta Rajković Iveta 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, mrajkovi@ffzg.hr 

 

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

 

povodom Europske godine kulturne baštine 

 

poziva Vas na predavanje pod naslovom 

 

Rad na objavljivanju knjige "Etnografska spomenica – Raven" kao 

primjer dobre studentske prakse u arhivskoj ustanovi 
 

koje će održati  

Martina Krivić Lekić i Magdalena Đurasek 
 

u srijedu, 12. prosinca 2018. godine u 11.00 sati, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, predavaonica D7 

 

Sažetak izlaganja 
U izlaganju će se predstaviti stručni rad u arhivskoj ustanovi te rad arhivistice Martine Krivić Lekić i studentice etnologije i 
antropologije Magdalene Đurasek na objavljivanju knjige "Etnografska spomenica – Raven" (Bjelovar, 2018.). Etnografska spomenica 
mjesta Raven nastala je radom učiteljice Stane Štrk, a na temelju odluke Banske vlade iz 1940. godine, kojom se zapisivanje seljačke 
kulture propisuje kao dio zaduženja učitelja osnovnih škola. U Državni arhiv u Bjelovaru pristigla je zajedno s gradivom osnovne škole 
u kojoj je nastala i bila pohranjena do 1987. godine. Posebnost ovog zapisa proizlazi iz činjenice da su zbog kratkog postojanja 
Banovine Hrvatske i izbijanja Drugog svjetskog rata rijetki učitelji dovršili posao zapisivanja onih kazivanja koja su prikupljali 
proučavajući "Osnovu za sabiranje i proučavanje građe o narodnom životu" Antuna Radića. Najveća vrijednost ovog zapisa je u 
jedinstvenom svjedočanstvu o narodnoj kulturi s početka 20. stoljeća kroz sustavan opis ljudi i mjesta te bilježenje običaja i usmene 
povijesti križevačkog kraja. Iako su arhivi ustanove zadužene za čuvanje memorije naroda, često nisu mjesta na koja odlaze etnolozi i 
kulturni antropolozi u svom istraživačkom radu. Ovo izdanje pokušat će približiti arhivsko gradivo publici koja ga još nije otkrila, ali i 
otkriti potencijal arhiva kao mjesta dobre prakse studentima etnologije i antropologije. 

 

O izlagačicama 

Martina Krivić Lekić diplomirana je povjesničarka i etnologinja, od 2007. godine zaposlena u Državnom arhivu u Bjelovaru na mjestu 
arhivista. Kao etnolog sudjelovala je na nekoliko projekata – "Revitalizacija Kule Stojana Jankovića i područja sela Islam Grčki, Islam 
Latinski i Kašića" te projektima istraživanja tradicijske baštine, identiteta, povijesnih i etnokulturnih procesa Hrvata u Usori i Brčkom. 
U svom arhivističkom radu istraživala je teme vezane za arhivsko gradivo i povijest Državnog arhiva u Bjelovaru. Kao ravnatel jica 
Arhiva radi na različitim projektima prezentiranja arhivskog gradiva kroz objavljivanje izvora, izradu tematskih vodiča te priređivanje 
izložbi arhivskog gradiva. Na taj način pokušava približiti kulturnu baštinu i lokalnu povijest široj publici, ali i istraživačima kulturne 
povijesti, etnolozima, antropolozima, povjesničarima i sociolozima. 
Magdalena Đurasek studentica je diplomskog studija Etnologije i antropologije te Suvremene talijanske filologije na Sveučilištu u 
Zadru. Predstavnica je studenata na Odjelu za etnologiju i antropologiju te članica projektne skupine programa "Predstavljanje i 
popularizacija etnologije i antropologije u srednjim školama – Etnologija za škole 2017. – 2020.". Na diplomskom studiju počinje se 
baviti temama vezanim uz običaje i baštinu te njihovom implementacijom u turizmu. 


